

CAGLIERO 11

Bollettino di Animazione Missionaria Salesiana



Publikácia Dikastéria pre misie určená pre saleziánske komunity a priateľov saleziánskych misií

“Bud'te úsmevom a prítomnosťou Ježišovej nežnosti pre mladých, ku ktorým ste poslaní”

Drahí Saleziáni a priatelia saleziánskych misií!

Tak ako ‘každé nové saleziánske povolanie svedčí o tom, že Pán miluje našu Kongregáciu’ (S 22), tak aj prítomnosť 22-och nových misionárov v Bazilike Panny Márie Pomocnice zo 143-tej misijnej výpravy ukazuje Božiu lásku pre mnohých mladých nekresťanov, ktorí očakávajú nových poslov Evanjelia. Tak ako väčšina zo 400-500 saleziánskych novicov, ktorých máme, tak aj väčšina misionárov pochádza z dvoch kontinentov Ázie a Afriky.

Všetci dostanú 30. septembra z rúk Hlavného Predstaveného ten istý misijný kríž. No cesta, ktorú prešli od napísania žiadosti na Hlavného Predstaveného až po moment vyslania je pre každého jedinečná. Prvá počiatková motivácia byť priťahovaný

misionárskym životom sa obyčajne zjavuje v aspirantáte alebo noviciáte.

Vďaka stretnutiu s misionárom, pozeraním misijného videa alebo krátkou letnou misijnou skúsenosťou začalo putovanie bez hraníc. Čítajúc motivácie v žiadostiach napísaných don Pascualovi Chávezovi—‘byť poslaný podľa potrieb Kongregácie, na ktorékoľvek miesto sveta’ - poukazuje niekedy aj potrebu prehliť motivácie misionárskeho života, poznať viac, čo to znamená ‘missio ad gentes’ v štýle Dona Bosca.

Počas 25-tich dní kurzu (Rím - Colle Don Bosco), vďaka zdieľaniu v skupinách, si noví misionári prehľbujú motivácie. Odovzdávanie misijného kríža hovorí všetko: ‘... **Prijmite znak Kristovej vykupiteľskej lásky. Nech vám bude oporou a modelom autentickej a vernej lásky. Bud'te úsmevom a prítomnosťou Ježišovej nežnosti pre mladých, ku ktorým ste poslaní. Vo vašej misii žite svätosť a nájdete radosť, ktorá naplní život.**

Pozývam všetkých k modlitbe, aby mnohí saleziáni vedeli odpovedať na misionárske povolanie!

Václav Klement
D. Václav Klement, SDB
Radca pre misie

Prečo kurz orientácie pre nových misionárov?

Kurz orientácie pre nových misionárov - 5.-30. septembra 2012 - má byť pomocou pre bezprostrednú prípravu nových misionárov pred ich odchodom, aby im zabezpečil adekvátne prostriedky pre vstup do novej kultúry, stať sa súčasťou nového národa a osvojiť si osobné postoje otvorenosti ako rešpekt a dôvera k druhým, pre vítanú, účinnú, pokornú a diskretnú prítomnosť v danej krajine.

Kurz bude v Ríme a na saleziánskych miestach. Skladá sa z troch častí—antropologicko-kultúrnej, misiologickej a saleziánskej—je zameraný ako formačná skúsenosť (nadobudnutie správnych hodnôt a postojov pre misionára) a nie ako informačný kurz (získanie nových poznatkov a ideí); chce byť pomocou pre nového misionára pri overovaní, prehľbovaní a niekedy objavovaní hlbokých dôvodov jeho odchodu do misií; veľký dôraz sa kladie na osobnú reflexiu, osobnú modlitbu, podelenie sa so skúsenosťami a počúvanie svedectiev. Odovzdávanie misijných krížov z rúk Hlavného Predstaveného v Bazilike Panny Márie Pomocnice na Valdoccu je vrcholom celého kurzu.

Sprevádzajme 45-tich nových misionárov vo svojich modlitbách!

D. Alfred Maravilla, SDB
Kordinátor kurzu



ČLENOVIA 143. MISIJNEJ VÝPRAVY

«Tradičné a usporiadané figúry—ktoré sú po dohode nazývané “kresťanské krajiny” a “misijné krajiny” - popri ich koncepcnej jasnosti ukazujú už aj svoje limity. Poukazujú na kontext, ktorý je už prekonaný a sú veľmi jednoduché , na to, aby mohli fungovať ako model na budovanie kresťanských komunít dneška.

(Synoda o Novej evanjelizácii. Lineamenta, 9)

Nome	Isp	destinazione	Nome	Isp	destinazione
Dc. Samuel AMAGLO	AFO	Marocco (FRB)	S Giuseppe NGUYEN QUANG VINH	VIE	Bolivia
S Giuseppe CAO DUY VU	VIE	Argentina (ARS)	S Giuseppe NGUYEN VAN GIA CAT	VIE	AGL
P Roberto CAPPELLETTI	INE	Brasile (BPA)	S Bartolomeo NGUYỄN QUANG LÂM SƠN	VIE	Brasile (BMA)
L Peter ČERVENĚ	SLK	Azerbajdian	S Giuseppe NGUYEN XUAN PHUOC	VIE	Uruguay
L Giuseppe DAO DUC QUOC	VIE	GRB	S Joseph Kunle OGUNDANA	AFW	Bangladesh (INC)
P Maria Jerald DAVID	INK	Siberia (SLK)	P Marián ONDRIÁŠ	SLK	Slovakia-Rom
P Laércio José DE LIMA	BRE	Giappone	L José Luis OROZCO GONZÁLEZ	COM	Cuba (ANT)
P Aurelio DI QUATTRO	ISI	Perù	P Peter PAGÁČ	SLK	GBR
S Leo DHANRAJ	INM	Austria	S Jou Agustinus POMA	ITM	Paraguay
Dc. Taras GALAIURA	UKR	Brasile (BPA)	S Daniel RAFANOMEZANTSOA	VIE	Cambodia (THA)
L Giuseppe HA DUC LUYEN	VIE	Pakistan (FIS)	S François de Paul RAKOTOMALALA	MDG	Zambia
S Donbor JYRWA	INS	Bulgaria (CEP)	L Phero PHAM MINH TAM	IND	Delegazione Sudan
P Augustine KHARMUTI	ING	Kenya (AFE)	S Giuseppe PHAM NGOC TOAN	VIE	Bolivia
P Solomon KOLANDAIWAMY	INM	AGL	P Sony POTTENPLACKAL	IND	Delegazione Nigeria
P Enri Clemente LEIGMAN	BPA	SUO	P Angel SANCHEZ	INH	Delegazione PNG-SI
S Giuseppe LE QUOC HUNG	VIE	Delegazione Sudan	P David TULIMELLI	VIE	Delegazione Sudan
P Manel MORANCHO PERIS	SBA	Cuba (ANT)	S Domenico TRAN ĐUC THANH	VIE	Uruguay
P Casimir Raj MOTCHAM	INT	Irlanda	S Pietro TRAN HONG TRIEU VUONG	VIE	Ecuador
S Joseph James NAKHOLI	ZMB	Delegazione Sudan	S Giuseppe TRAN THIEN PHUC	VIE	China services
P Lukasz Benedykt NAWRAT	PLS	Irlanda	S Tomasso TRAN QUOC HUÂN	VIE	Delegazione Nigeria
S Giovanni Battista NGUYEN DUC MINH TAM	VIE	China services	P Peter Ey Ryan VERGOUW	ITM	Delegazione PNG-SI
S Giovanni Battista NGUYEN DUY TAN	VIE	Brasile (BMA)	P Stephen Jihun YU	KOR	Delegazione PNG-SI
S Pietro NGUYEN TRONG NGHIA	VIE	Nigeria (AFW)			



SALEZIÁNSKY MISIJNÝ ÚMYSEL

Saleziánske misionárske povolanie: 143. saleziánska misijná výprava

Aby svedectvo nových saleziánskych misionárov, poslaných Hlavným Predstaveným v roku 2012, vzbudilo a posilnilo, najmä v mladých provinciách, obnovenie zapálenosti pre misie.

Od čias Dona Bosca bolo vyslaných približne 11-tisíc saleziánov z Baziliky Panny Márie Pomocnice. Väčšina saleziánov objaví vlastné misionárske povolanie “ad gentes” vďaka stretnutiu s iným saleziánskym misionárom.

Svedectvo misionárskeho života zdieľané s mladými a spolubratmi je veľmi dôležitým vkladom pre misijnú animáciu.

Modlime sa, aby každá provincia vedela priniesť skúsenosť vlastných misionárov do pozornosti všetkých, prostredníctvom prostriedkov spoločenskej komunikácie (Don Bosco dnes, Vnútorne správy, návštevy miestnych komunít, šírenie “Cagliero11” do komunít).

